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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Σχετικά με την καταγγελία μητέρας μικρού ασθενή στον τηλεοπτικό σταθμό “MEGA” 

(εκπομπή «Κοινωνία Ώρα Mega») της 19/04/2023, που αντιμετωπίστηκε  στο Γενικό 

Νοσοκομείο Κέρκυρας η Διοίκηση επιθυμεί να αναφέρει τα πραγματικά γεγονότα, που έχουν 

καταγραφεί :  

Ο μικρός ασθενής (ετών 11) προσήλθε στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών το Μεγάλο 

Σάββατο 15/04/2023 (πρωινές ώρες) και εξετάστηκε αρχικά από τους εφημερεύοντες 

Παιδιάτρους και στη συνέχεια από τους εφημερεύοντες Χειρουργούς, λόγω αναφερόμενου 

κοιλιακού άλγους από 12ωρου.  

Από τον κλινικοεργαστηριακό έλεγχο (αιματολογικές εξετάσεις, ακτινογραφίες και 

υπερηχοτομογραφία κοιλίας) ο ασθενής διαπιστώθηκε ότι έχει άτυπο άλγος κοιλίας ήπιας 

έντασης χωρίς τυπική εικόνα οξείας σκωληκοειδίτιδας. Ενημερώθηκε η μητέρα του ότι χρήζει 

νοσηλείας για παρακολούθηση και σε περίπτωση αλλαγής κλινικής εικόνας ενδεχομένως να 

απαιτείται να απαιτηθεί χειρουργική επέμβαση ανάλογα με τις ενδείξεις.  

Η μητέρα, ενώ κατανόησε τις οδηγίες, εξέφρασε την επιθυμία ότι σε περίπτωση ενδεχόμενης 

χειρουργικής επέμβασης να μην πραγματοποιηθεί στο Νοσοκομείο Κέρκυρας, αλλά σε 

Νοσοκομείο παίδων της Αθήνας, όπου και διαμένει μόνιμα η οικογένεια, για να το αναλάβει 

παιδοχειρουργός.  

Σε αυτή την περίπτωση συνεστήθη από τους εφημερεύοντες χειρουργούς η μεταφορά να 

γίνει αυθημερόν, διότι ο μικρός ασθενής ήταν περιπατητικός και σε καλή κατάσταση.  

Δύο (2) ημέρες μετά, κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας με τον θείο του μικρού ασθενή, 

αναφέρθηκε ότι η πορεία του εξελίχθηκε ομαλώς και δεν απαιτήθηκε χειρουργική επέμβαση.  

Είναι γνωστό ότι το Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας δεν διαθέτει ειδικότητα Παιδοχειρουργού 

αλλά παρόμοια περιστατικά παίδων αντιμετωπίζονται επιτυχώς από τους Χειρουργούς του 

Γενικού Νοσοκομείου Κέρκυρας εδώ και χρόνια,  με εξαίρεση βαρέως πάσχοντες μικρούς 

ασθενείς, οι οποίοι διακομίζονται σε νοσοκομεία παίδων.  



Ευχαριστούμε την οικογένεια για την αναγνώριση του έργου μας και δηλώνουμε ότι το Γενικό 

Νοσοκομείο Κέρκυρας διαθέτει ιατρικό και λοιπό προσωπικό υψηλής επιστημοσύνης, τελεί 

σε εύρυθμη και ασφαλή λειτουργία, δεν έχει ελλείψεις σε υλικά και υπηρεσίες, και χαίρει 

της εκτίμησης και της εμπιστοσύνης της τοπικής κοινωνίας και των χιλιάδων επισκεπτών.  

 


